



ОТЧИЗНА

№ 3 ИЮНЬ 1994 г.

ИЗДАНИЕ БЛОКА ПАТРИОТИЧЕСКИХ СИЛ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

МЫ ДОЛЖНЫ ВЗЯТЬ УПРАВЛЕНИЕ РЕСПУБЛИКОЙ В СВОИ РУКИ

Кровавые события 3-4 октября 1993 года полностью разрушили правовую базу нормального существования общества. Законность была растоптана во имя политической целесообразности. Политически целесообразным стало считаться лишь то, что работало на дальнейшее разрушение России. 12 декабря 1993 года была принята Конституция, предоставившая одному лицу — президенту — фактически бесконтрольную власть.

Таким образом, в результате последних московских событий мы получили с одной стороны, президента, обласченного беспредельной властью, а с другой стороны — Государственную думу, полностью зависимую от президентского произвола, которая может быть распущена в любой момент.

Следующая ветвь власти — судебная — согласно ныне действующей Конституции, попросту не существует, поскольку теперь судебный корпус будет формироваться при отсутствии гласности чиновниками из аппарата все того же президента. Судьи Конституционного и Верховного Суда будут избираться по представлению президента. Добавим к сказанному, что и Совет Федерации состоит сегодня из чиновников президентской команды.

Что касается прокуратуры, то она в новой Конституции утратила свои функции надзора за соблюдением законности в стране. Гарантом же этой законности объявлен президент, в данный момент — Б. Ельцин, который развалил СССР, поставил Россию на грань вымирания, а в октябре прошлого года еще и обагрил свои руки кровью многих людей.

Таким образом, на Российском уровне мы отчетливо видим факт узурпации власти одним лицом, — архитектором криминально-буржуазного государства.

Что же происходит в этой связи у нас в Хакасии? А у нас в Хакасии объявились группа разработчиков (Н. Булакин, Ю. Шпигальских и др.) от ВС РХ, которая без особых творческих затей скопировала все ту же московскую президентскую форму правления, чуть приподняв ее словесным камуфляжем. Не этот ли камуфляж сбил с толку тех депутатов Верховного Совета, которые, рассмотрев две предложенные концепции государственной власти, отдали предпочтение именно той, о которой Ю. С. Щапов сказал: решение депутатов о главе исполнительной власти — это путь к гражданской войне.

Неужто и в самом деле концепция № 2 — это путь туда, куда нам не всем хочется? Так или нет, но ясно по крайней мере одно: проект Булакина-Шпигальских — это не просто возврат к административно-командной системе, это хуже — путь к авторитарному режиму, путь к диктатуре. И вот почему.

В настоящее время в нашем обществе нет даже намека на идеино-политическое единство, общество расколото, грубо говоря, на тех, кто прислуживает оккупационному режиму Ельцина, отстаивает свое право на разврат, на скотство, на поклонение Золотому тельцу и на тех, кто защищает Россию от иноzemной скверны, от духовной интервенции, от экономической деградации.

Как вы видите, эти два лагеря хотят не одного и того же. А коль дело обстоит именно таким образом, о каких всенародных выборах главы республики можно вести речь? Надо ли объяснять, что нет в принципе никакой разницы кто победит: ельциники или же патриоты. Даже если за главу республики проголосует 51 процент, а против — 49,

разве можно рассчитывать на мир и согласие? Разве эти 49 процентов соглашаются с тем, что избран не их кандидат? Тем более, что предстоящие выборы будут не между хорошим кандидатом и еще лучшим, не между блондином и брюнетом. Выборы будут между противоположными социально-политическими курсами.

К сожалению, разработчики концепции № 2, слепо копируя прозападные образцы государственного устройства, не учили (или из захотели учиться?), что сегодняшняя Хакасия — это не США, где СМИ искусно раскрашивают двух претендентов на президентство, членов масонской организации Бней-Брит, которые ничем, в сущности, не отличаются друг от друга и являются лишь различными руками одного и того же чудовища, спрятанного за кулисой политического театра — сионизированного, еврейского капитала. «В современном масонстве США дело поставлено на широкую ногу. Уже в университетах перспективные, с точки зрения масонов, студенты воруются в специальные ложи и проходят специальную подготовку по составленным для них программам. Так готовятся кадры для управления страной» («За кулисами видимой власти», М., 1984, с. 144). Достаточно в этой связи сказать, что членами общества «вольных каменщиков» были президенты США Вашингтон, Медисон, Монро, Тафт, Трумэн, Эйзенхауэр, Форд, Картер и др.

Таким образом, для непосвященных, кандидаты в президенты являются представителями разных партий, являясь на самом деле ставленниками одной и той же масонской ложи.

Так ли дело обстоит у нас в Хакасии? Очевидно, что нет. Поэтому в тех выборах, которые нам предлагаются, уже изначально заложена конфронтация примерно такая же, как, скажем, между Ельциным и Верховным Советом РФ.

Давайте же в этой связи зададимся простым вопросом: нам нужна конфронтация или спокойная гражданская жизнь? Я надеюсь, что для всех нас этот вопрос из области риторических. В этом случае, нужно думать о создании коалиции, а не о разделении общества на победителей и побежденных.

Следующая конфронтация, которая изначально заложена в концепции № 2 — конфронтация между хакасским и нехакасским населением республики. Дело в том, что после работы, которую провел Ивандаев, при прямых всенародных выборах главы республики на пост главы республики никогда не попадет хакас, чьих представителей в Хакасии не более 10 процентов. Вместе с тем, отдавая предпочтение русскому человеку на посту главы РХ, в настоящее время, я считаю, на этот пост, несмотря на всю оголтело-русофобскую компанию Ивандаева, нам, нехакасской части населения, нужно избрать именно хакаса ибо он никогда не станет марionеткой Запада. Из избрав хакаса, мы рискуем избрать на этот пост очередного космополита-интернационалиста, которому безразлично кому служить, лишь бы хорошо платили. Разве это секрет, что сегодня многие, похожие внешне на русских людей, не являются русскими по духу и делают большие глупые глаза при таких словах, как Родина, Отчизна, патриотизм.

Это одна сторона вопроса. Другая заключается в том, что нам нужно существенным образом изменить ныне действующую концепцию государственной власти, дополнив ее

простым и эффективным механизмом отзыва депутата-переворотыша, депутата-бездельника, депутата-корыту. Я не думаю, что была права М. Логинова, когда писала: «Идите и внимательно смотрите в бюллетени!» («Республика», 27 апреля 1994 г.). Смотрите-то оно, конечно, можно и нужно, только стоит ли при этом забывать слова «Не ищите подлэцов. Глоды совершают хорошие люди» (А. Вампилов). Делото ведь в том, что мировоззрение человека — это не константа. Вспомните, А. Руцкой, Ю. Власов, С. Годорухин, С. Бабурин — были ярыми демократами-сельянами, а стали знаменем оппозиции. Вспомните и демократа Н. Огородникова, и демократа Вознесенского... Вспомните и г-на Митюкова — честягу-закончика, кандидата юридических наук, который не долго мечтал в чертогах Бориса Ельцина быстренько перевоплотился в эдакого Родиона Раскольникова, о делах которого мы читали еще у Ф. М. Достоевского. И этот нынешний Митюков-Раскольников вдруг да не враз начал нас разумлять, что, дескать, сто больше чем один: да, кого-то действительно укокошили из танка, так ведь зато сколько счастливили — не счастье! Начал начистоту мышивать, что указ 1400 сно, конечно, дело незаконное, но ежели с другого конца глянуть, так сно, вроде бы, и пополтически целесообразно. (Нельзя не вспомнить в этой связи приснопамятных рапповцев, которые градлагали решать квартирно-продовольственный вопрос по законам пещерного коммунизма: дожил до дряхлости лет, нет с тобя пользы для народного хозяйства, ну так, не обессудь, мы тебя маленько пристрелим).

К сожалению, как показывает жизнь, очень живучая эта русская традиция возлагать тщетные надежды на хорошего барина, на просвещенного монарха, на доброго царя-батюшку, на депутата с совестью и на т. п. Вот и опять мы племеем тщетную веру будто бы выберем наконец-то хорошего главу Хакасии и заживем, наконец-то, по-хорошему, ладно так заживем и пойдет наша жизнь, как по маслу. Да не пойдет она ибо человек чаще всего тягов, паковы обстоятельства его существования и этим, кстати, он выгодно отличается от простого радиатора, который грел независимо от того, какая у нас в комнате температура. Если же человек остается неизменным вопреки обстоятельствам, это либо обычный идиот, либо герой. Но во всех случаях это явление неизменное.

Как же добиться того, чтобы наша государственная власть стала наконец-то эффективной и рентабельной? Некогда Н. В. Гоголь сразил Россию с тройкой запряженных лошадей. Хороший образ. Вот только кто лошади, а кто седок? Если считать, что власть — это седок, управляющий нами, а мы все — братья-лошади, то у нас все как есть, так и будет. Если же считать, что мы с вами сами выбираем себе тройку лошадей для того, чтобы она нас довезла до нужной станции, то нам самим нужно подумать и о хорошем «кнуте», и об «ковсе», и о «вожжей». Давайте же, наконец, поймем, что не мы существуем для власти, а власть существует для нас. Не мы ее везем на своем хребте, а она нас ведет-везет в том направлении, куда нам нужно.

Впрочем, понять — это лишь половина дела, нужно еще подумать и о создании совместной коллегии, в которую вошли бы не только представители законодательной власти, но и пред-

ставители общественности. Цель комиссии: совместно выработать механизм функционирования органов государственной власти. Отдавать на откуп депутатам вопрос «овса, кнута и вожжей» — это дело совершенно бесполезное. Именно поэтому мы до сих пор имеем столь забюрокраченную власть, власть целиком и полностью оторванную от народа, власть, возомнившую себя седаком. Именно такая власть и создала ныне существующую систему выборов, систему, которая является сплошной фикцией и надувательством.

Совершенно очевидно, что нынешний избирательный закон необходимо менять. И прежде всего, в основу нового избирательного закона необходимо положить производственно-территориальный принцип. И вот почему. Как известно, до сих пор мы выбирали людей, которые, как чёрт из бутылки, появлялись на политическом небосклоне, выдавали цветастые фонтаны словес, а затем, прескокийненко забывали о своих собственных предвыборных обещаниях. Так вот, я абсолютно убежден в том, что трудовые коллективы из своей среды выберут не краснобаев, но тех, кто и работать горазд, и за словом умным в карман не полезет, и товарища не подведет да и начальству в подпевалы не сунется. И как бы телевидение или же пресса ни исхитрялись «сделать» из пустышки кандидата, коллектив не обманешь.

Далее, производственно-территориальный принцип значительно удешевит и сам избирательный процесс, поскольку голосование может теперь проходить непосредственно на том производстве, которое и возьмет на себя большую часть расходов. Кроме того, в законе можно было бы указать, что трудовой коллектив в любой момент может потребовать от своего депутата отчета, а также имеет право принять решение о его незамедлительном отзыве, причем тем же числом голосов, каковым депутат был избран. При такой системе депутат уже будет ясно себе представлять, что он не «кошка, гуляющая сама по себе», и что если он начнет «гнуть линию» в Верховном Совете не в интересах своего коллектива, а в интересах «крутых», его тут же вернут обратно в цех, а то и вовсе уволят с производства, как личность с аморальными свойствами.

И, наконец, последнее. Сегодня никому не нужно объяснять, что государственная власть все более и более плавно переходит в руки представителей мафии. Мафия уже сегодня имеет в своем распоряжении не только миллиардные капиталы, но и возможность влиять на деятельность СМИ. Имея все это в своих руках и закоммунировав свои истинные цели под народный интерес, она без особых затруднений сядет на всех ключевых постах государственной власти. Единственный и простое на сегодняшний день средство самозащиты от мафии — это выборы по производственно-территориальному принципу.

Таким образом, земляки, вопрос о власти — это как всегда, вопрос основной и отдавать его на откуп самим представителям власти, значит оставаться и без «кнута», и без «вожжей». Если же мы хотим иметь такую власть, которая будет управлять не от имени народа, но по воле народа, так давайте же поставим незамедлительно вопрос о создании совместной соответствующей комиссии. Совместная комиссия — это реальный и первый шаг на пути к согласию и миру!

Е. БАТРАКОВ,
председатель Блока «Отчизна».

ИОНА АНДРОНОВ

«САТАНИНСКИЕ СТИХИ» ЗАПАДНОЙ ПРЕССЫ

Автобиография нашего президента рекомендует наилучшие образцы правдивой массовой информации: «Западная пресса проявляла к моему имени постоянный интерес... Десятилетиями нам все время внушилось, что западная пресса только обманывает, только лжет — делает все, чтобы написать про нас гадости и вранье. На самом деле представителей серьезной западной журналистики чаще всего отличают компетентность, глубокий профессионализм, безукоризненное следование журналистской этике. Я не говорю про «желтую» прессу».

Это было высказано весной 1990 года. Полтора года спустя бывший опальный партбосс из Политбюро ЦК КПСС вернулся в Кремль полным хозяином и повел нескольким своим придворным управлять, как прежде, государственным телевидением, радиовещанием и министерством печати, которое по сей день раздает из казны миллионы рублей послушным правительству газетам, а строптивые мытарят и запугивают судебными караами. Независимы в России от новой цензуры теперь, как и раньше тоже, лишь те самые, по выражению Ельцина, «представители серьезной западной журналистики», предложившие «проявлять к нему постоянный интерес». Накаков все чаще этот их интерес — опять у нас за скрежетено и считается краховой почти такой же как в мусульманских странах: прокляты тем «Сатанинские стихи» Бретта Салана Рушди.

С первых недель празднования Ельцина в Кремле боязлива наша пресса в январе 1992 года наложила табу на пересказ обширной информации о нем лично американского агентства «Юэйтед пресс интернейшнл», британской газете «Идеал дент», американских радиостанций и американских газет «Лос-Анджелес таймс», Чикаго-Йорк ньюсдей», «Чикаго трибюн», «Ю-эс-эй», «Атланта джорнэл энд конститьюшн», «Сан-Диего юнион трибюн». Это не «желтая» пресса. Все они известны не только своей респектабельностью, но и симпатиями к политическому курсу российского президента. А чем не угодили московским властям — отважусь процитировать.

27 января 1992 года американская радиостанция «Нэншил паблик радио» объявила:

«Сегодня возникли новые толки о состоянии здоровья Ельцина и возобновились разговоры о том, что у него опять проблемы с алкоголем. Ельцин внезапно отменил или отсрочил несколько государственных приемов, включая встречу с японским министром иностранных дел Мичио Ватанабэ. Ельцина видели в последний раз три дня назад...

И это стало почти традицией: российский президент периодически не яв-

ляется на согласованные за- годя с ним официальные встречи, исчезает с глаз публики, на несколько дней и вынуждает его взволнованых помощников произносить сбивчивые разъяснения. Всего лишь десять дней назад Ельцин вдруг отменил назначенную встречу с председателем Международного олимпийского комитета. Тогда один из помощников Ельцина заявил, что президент болен, а другой помощник сказал, что президент здоров... Теперь его помощник говорит, что президент уехал из Москвы...

Сегодня Ельцин снова аннулировал все официальные встречи. Неожиданность отмены возобновила догадки о том, что он, видимо, не здоров либо находится под воздействием алкоголя, о чем говорят уже давно».

О том же — выдержки из сообщений 27-28 января московского корреспондента газеты «Атланта джорнэл энд конститьюшн»:

«Российский президент Борис Ельцин отменил все его официальные встречи и покинул Москву по неизвестной причине. Его главный представитель для прессы отвергает сведения о том, что исчезновение Ельцина вызвано незддоровьем и пьянством. Ранее в январе журнал «Ю. С. ньюс энд Уорлд репорт», цитируя анонимные источники информации, заявил о возобновлении озабоченности по поводу толков на счет такого пьянства Ельцина. Присутствие Ельцина к большой вспышке широко обсуждалось в пору его первого посещения Соединенных Штатов, когда тогдашний претендент на руководство Россией оставил, как отмечалось, за собой по маршруту его поездки шлейф опорожненных бутылок...

В 1991 году, спустя месяц после августовского путча в Москве, Ельцин вдруг исчез с глаз публики, вызвав обеспокоенность его здоровьем... Теперь, как раз за несколько дней до его ожидаемого визита в Соединенные Штаты, Борис Ельцин пропал, возбудив опять тревогу о его здоровье и привычке к пьянству... Отмена им ныне встречи с японским министром иностранных дел пагубна тем, что сейчас Россия напористо обижает Японию и прочих потенциальных доноров иностранной помощи. Ельцин пропустил также встречу с лидерами богатых стран Среднего Востока, которые собирались в Москве на мирную конференцию. На протяжении недель до того, как Ельцин исчезновение президента шли толки о его заболевании и присущем ему сильном пьянстве».

Московский корреспондент газеты «Чикаго трибюн» передавал 28-29 января из Москвы: «На протяжении месяцев циркулируют разговоры о том, что Ельцин страдает от недомоганий сердца и

вероятного алкоголизма. Хотя сведения об этом невозможно наверняка доказать, тем не менее Ельцин во время его недавних публичных появлений выглядел утомленным и нездоровым, включая его пребывание в провинциальном русском городе Брянске. Там у него лицо было необычно бледным и распухшим, а глаза — как бы остыклиевшими... Еще раньше правительственные деятели США в Вашингтоне высказывали озабоченность относительно здоровья Ельцина и сообщений о его тяжком пьянстве. Они осведомлены, как сами говорят, об этих проблемах и следят за ними весьма пристально... Один западный дипломат заявил агентству Рейтер: «Возникает естественный вопрос по части доверия к Ельцину — можно полагаться на него или нет?»

Газета «Лос-Анджелес таймс» 28 января: «Ельцин отменил телевизионное интервью... В дипломатическом истеблишменте среди хорошо информированных русских возобновились догадки, что он сильно запил».

Газета «Ю-эс-эй тудэй» 30 января: «Российский лидер Борис Ельцин в четверг отправляется в трехдневное турне с посещением Лондона, Вашингтона и Оттавы в разгар новых сомнений относительно его способности управлять. И без того пошатнувшийся имидж Ельцина, подорванный толками о его недугах и пьянстве, был подпорчен еще больше на этой неделе отменой его появления на мирных переговорах по Среднему Востоку, которые Россия частично инициировала... Теперь Ельцин должен убедить весь мир, что он солидный лидер, а не тот субъект, чей визит в США в 1989 году был замаран оповещением о его попойках».

30 января российский президент, прекратив скандальную игру в прятки, вылетел из Москвы в Англию, Канаду, США. На следующий день американская телекомпания Эй-би-си продемонстрировала интервью с Ельциным. Но комментаторы телевидения, радиостанций и газет США хором предупреждали о том, что интервью было сделано в Кремле не в день отлета Ельцина, а пятью днями ранее — перед его наступившим исчезновением.

30 января агентство «Юнайтед пресс интернейшнл» разоспало повсюду депешу под заголовком «Ельцин в телевидении отрицает, что он пьянчуга»: «В разглашенном сегодня тексте интервью Бориса Ельцина для Эй-би-си он «категорически» отрицал, что подвержен пьянству, из-за чего, вероятно, отменил свои публичные появления в истекшую неделю. Это его интервью с Барбарой Уолтерс было записано в Кремле в прошлу субботу до необъяснимого ис-

чезновения российского президента, дение продемонстрированное утомленного по виду президента».

Как только президент приземлился в лондонском аэропорту Хитроу, его атаковала пресса с рассказами о «проблеме пьянства». По словам части присутствовавших журналистов, Ельцин был пьян. Бормотал слова и спотыкался на аэропроме. Западной журналистике к лету 1992 года все это приело. Тогда же сформировался новый аргумент — важнейший политический, глобальный: проявить снисходительность американцев к постыдным слабостям кремлевского властителя и даже иногда подспудно использовать хмельную размягченность и говорчивость.

«Однако в действительности Твен, — ironизировал 31 января газета «Ю-эс-эй тудэй», — выразился иначе о касавшихся его слухах: «преувеличены чрезмерно».

В Америке и Англии, по мнению западной прессы, президент России вел себя «Лос-Анджелес таймс» вполне сносно. Однако вскоре из-за его очередной выходки снова вспомнились американские, канадские, британские журналисты.

«Соединенные Штаты хотят, чтобы Россия уничтожила все ее 610 ракет наземного базирования с многоядерными боеголовками из бывшего советского арсенала, ибо стратегии США считают эти ракеты «дестабилизирующими ситуацию». Однако русские полагают, что их ядерные силы опираются на такие ракеты гораздо больше, чем силы США. В итоге, как рассуждают русские, уничтожение этих ракет сделает Россию значительно слабее Соединенных Штатов — перспектива, которую армейские офицеры России отвергают вне зависимости от того, насколько могут Соединенные Штаты выглядеть дружественными.

«Лос-Анджелес таймс» 14 апреля: «Основной политический вопрос в Москве вчера был: «Где Борис Ельцин?». Даже его ближайший помощник — государственный секретарь Г. Бурбулис — не смог объяснить причины отсутствия Ельцина. И снова высказывались догадки о его физическом состоянии и пьянстве».

Лондонская газета «Таймс» 15 апреля: «Исчезновение Ельцина вызвало обеспокоенность Запада по поводу его возможного незддоровья и пьянства».

«Сотрудники Белого дома, прерывавшие ранее Ельцина как демагога, который пьет слишком много, теперь решили, что он человек сокровенных возможностей. Один высокопоставленный официальный деятель сказал: «У Ельцина спорадически происходят алкогольные срывы, но важнее то, что он обладает ярким пониманием стратегии».

Через месяц — вновь алкогольный ажиотаж в американских газетах, на телевидении и радио. Синхронно с их корреспондентами репортер «Чикаго трибюн» телеграфировал 16 мая из Ташкента:

«Ельцин показан центральным телевидением во время разговора с репортерами после его прилета из Москвы в столицу Узбекистана для встречи на высшем уровне с лидером. Президент России с лихвой оправдал надежды на его визит в Ташкент. Он был обретен на уничтожение основы военной мощи России — ее дальнобойные суперракеты наземного базирования с многоядерными боеголовками».

И вот 5 октября британские супружества независимых государств. Телевидение пересказало открытие заинтересовавшее газету «Вашингтон пост» 23 мая обрадовала американцев известием об уникальном отрезвлять из Вашингтона через океан нового фаворита:

июнь 1994 г.

«Клинтона широко одобряют за помощь в спасении политической карьеры Бориса Ельцина в момент, когда Ельцин в этом наиболее нуждался. Но вовсе не потому Ельцин, как говорят его приближенные, озаряется, словно праздничный фонарик, при любом упоминании имени Билла Клинтона. Как выяснилось, однажды в Ванкувере поздно вечером Клинтон и Ельцин провели вместе три задушевных часа, беседуя о тяготах семейных проблем, а в итоге Клинтон сумел вдохновить Ельцина на то, чтобы подчинить его «пьянство» собственной силе воли. Впоследствии Билл принялся дважды в неделю звонить Борису, дабы удостовериться, что тот сохраняет персональную дисциплину».

Ликуют, однако, не все американцы. Газета «Интернешнл геральд трибюн» попыталась 24 марта 1993 г. скептически отрезвить сограждан и общественность Запада:

«Творцы западной политики поучали нас несколько лет назад, что Горбачев — подлинный реформатор, которому угрожает Ельцин, непредсказуемый губернатор, утративший меру по части алкоголя. А ныне те же политики говорят нам, что Ельцин — истинный реформатор, которому угрожает юлпа жестких экс-коммунистов. Но эти люди уже не способны причинить большого вреда. Урон от них в любом случае гораздо меньше, чем швырять с Запада все больше миллиардов долларов в созданную реформаторами Ельцина бездонную черную дыру».

Все эти цитаты из корреспонденций читых нашим властелином «представителей серьезной западной журналистики» вряд ли пригодны для его обновленной автобиографии, чья презентация торжественно назначена на апрель и почему-то далеко от нашей невеселой Отчизны — в беззаботном Париже и богатом Нью-Йорке. После американцев и французов, как уже объявлено, другие обладатели западной твердой валюты тоже получают героическое жизнеописание двух последних лет российского президента на 500 книжных страницах. Оповестив об этом, его главный помощник Виктор Илюшин пресек в январе домыслы московских журналистов о подмене «литературным негром» автора слишком объемистого произведения: «Ничего не знаю».

А это вынуждает опять цитировать американскую прессу — поулярный журнал «Вэнти фейр». Он расекретил еще в декабре имя москвича Валентина Юмашева, который, как сообщается доверительно американским читателям, «пишет сейчас для Ельцина его новую книгу», а ранее «закулисно» написал автобиографию Ельцина. Желаю сочинителю крепкого здоровья и трезвости мыслей, чтобы не было у него «срыва».

ФАБРИКАМ СМЕРТИ — НЕ!

КАК НАС ДУРЯТ

Длительное время в газете «Южно-Сибирский зестник» рекламировалось предприятие — «народное» табачная фабрика. С населения были собраны ваучеры, якобы для покупки в Китае технологии по производству табака. А людям устроили этого шоу обещали царские дивиденды.

Насколько же оправданы ожидания людей и что получит общество, если этой акции суждено сбыться? Порассуждаем на эту тему.

Как и любое производство, табачная фабрика должна иметь сырьевую базу и рынок сбыта. Наверняка, Г. Азанов, рисующий деньгими своих акционеров, просчитал и то, и другое.

СЫРЬЕВАЯ БАЗА. Табак — культура южная. А значит — кипрская. Затраты на его выращивание будут большие.

Кроме того, для табака надо отводить самые плоходорные земли, применять удобрения. А поскольку табак культура техническая, то ссыпать их будут без счету, лишь бы был прирост зеленой массы.

РЫНОК СБЫТА. Кому же предполагается сбывать изделия табачной фабрики? Для того, чтобы обеспечить рынок сбыта, Г. Азанов пообещал, что его фабрика будет выпускать дешевые, а значит малопрестижные табачные изделия. Люди с более менее приличным достатком как покупали, так и будут покупать импортные изделия.

Значит, расчет ведется на малообеспеченные слои общества: молодежь и пенсионеры. Пенсионеры давно уже перешли на самосад. Значит фабрика будет обеспечивать наших детей своим зельем.

В магазинах продается табачная пыль. В садоводческой литературе даны рекомендации по изготовлению табачных настоев, которые убивают все живое.

Вот такое производство предполагается построить в маленькой Хакасии, которая и так уже давно задыхается от заражения природы, в результате непрородных действий властей.

Чем же грозит втягивание в курение все более молодых людей? Медики и педагоги давно дали ответ на этот вопрос: раннее привыкание к систематическому курению прекращает интеллектуальное развитие человека. Механизм этого явления прост и понятен: вместе с никотином и смолами в организм человека через легкие попадает и продукт горения — угарный газ.

С воздействием угарного газа знаком почти каждый житель домов с печным отоплением. Иногда хозяева перед сном закрывают вышки в печи с непрогоревшими углами, угарный газ заполняет жилье и наутро жильцы просыпаются с большой головой и признаками отравления.

Молекулы угарного газа очень агрессивны, они вытекают из крови кислород

и поступают в мозг, где и проводят свою разрушительную работу. Головокружение или состояние опьянения, которое испытывает курящий или пьющий зловек, вызвано кислородным механизмом его возникновения в случае потребления алкоголя иной. Так вот, у 10-12 летнего ребенка, который начал курить, мозг постоянно находится в полузадуманном состоянии, ему уже не до учебы. И эти ребята успешно пополняют ПТУ, где их обучаю элементарным приемам работы. Какое уж тут интеллектуальное развитие?

Вы думаете, что Г. Азанов этого не понимает? Понимает! Не хуже нас с вами.

Так почему же он взялся строить табачную фабрику, а не фабрику по выпуску детского питания, или велосипедов?

Ответ прост. На таких пороках, как курение, проституция или алкоголизм можно было сколотить состояние.

НЕБОЛЬШЕ ОТСТУПЛЕНИЕ. Весной 1993 года в Малый Совет города Абакана обратился один из руководителей Абаканского винзавода с просьбой уменьшить налогообложение этого завода. На экономленные деньги он обещал закупить дешевого азербайджанского вина, чтобы утолить весь город.

Себестоимость бутылки водки, вместе с посудой, в ценах 1985 года, составляла 30 копеек, а продажная цена 5 рублей. Нетрудно подсчитать, что чистая прибыль от продажи одной бутылки составляла более 1500 процентов. Эти проценты и объясняют почему алкогольная мафия с таким усердием спаивает народ и торпедирует на всех уровнях любые трезвеннические начинания.

А имеет ли общество какую-либо пробыль от этих доходов? Нет! Значительная доля собранных денег поступает в бюджеты местных органов власти в виде акцизных налогов. Куда же расходуются эти деньги?

На дотации медицине. На каждого пострадавшего в пыльной драке и поступившего в медицинское учреждение расходуется столько лекарств, сколько потребовалось бы для лечения от 10 до 100 обычных больных. Не надо забывать, что и у мало выпивающих людей алкоголь провоцирует такие болезни, как повышенное артериальное давление, язву желудка, сердечно-сосудистые заболевания, печеночные и т. д., что также требует значительных расходов на лечение.

На дотации правоохранительным органам. Уличная преступность практически вся пьяная.

На содержание детских домов, подростковых колоний, тюрем и обычных исправительно-трудовых колоний, подавляющее боль-

шинство обманщиков которых попало сюда из-за преступков, совершенных в нетрезвом состоянии.

Этих денег катастрофически не хватает. Оно и понятно. Давно считано, что на каждый рубль, полученный от продажи алкоголя приходится три рубля прямых убытков и три косвенных, вызванных снижением производительности труда. Так что производство и торговля алкоголем обогащает небольшую группу людей и разоряет государство, т. е. нас с вами.

Так вот, пытаясь получить налоговые льготы, руководитель винзавода ищет выгоды для себя, а на общество перекладывает все заботы, связанные с увеличением алкоголизации.

В этом неблаговидном деле есть и моральная сторона. Понятно, что дешевая «бормотуха» предназначена прежде всего для малоимущих. А малоимущие — это наши дети. Впрочем, говорить о моральных качествах этих торгашей и взвывать к их совести бесполезно.

Вернемся к нашей табачной фабрике. Себестоимость тонны посаженного, выращенного и высушенногого сена составляет по нынешним ценам, в среднем, 40 тысяч рублей. Принимая средний вес табачной массы в пачке сигарет за 50 граммов, получим следующее: из тонны табачного сена можно изготовить 20 тысяч штук пачек сигарет. Себестоимость пачки сигарет, находящейся в пачке сигарет, составляет 2 рубля. Добавим сюда затраты на переработку табака и изготовление сигарет. Пусть себестоимость пачки сигарет станет 10 рублей. При продажной цене за пачку 150 рублей, чистая прибыль составит те же 1500 процентов, что и за алкоголь.

Теперь вам понятно почему предпочитательнее табак, а не детское питание и не велосипеды.

Именно возможность личного обогащения, а не забота о благах владельцев ваучеровдвигает дельцами, подобными Г. Азанову. Ведь человеческое общество, в котором распространено чрезмерное употребление алкоголя и табака, медленно, но верно превращается в стадо умственных импотентов.

Даже, если разум откажет власти имущим и они разрешат построить эту фабрику и владельцы ваучеров получат какие-то дивиденды, счастья они не получат, потому что изготовленная на их средства отрава принесет людям несчастье. Ведь на несчастье близкого нельзя построить свое благополучие.

Люди, типа Г. Азанова, для которых деньги не пахнут, не считаются с горем людским. Но нормальные граждане должны понимать, что обогащение на несчастье других — безнравственно.

О. ЖУГАНОВ.

БОРИС КРОВАВЫЙ — ТРИ ГОДА У ВЛАСТИ

Дестабилизация Советского Союза началась с того, что члены «пятой колонны» захватили средства массовой информации.

В течение нескольких недель после августа 1991 года осуществлялись цели американской внешней политики, сформулированные еще в конце 50-х годов: добиться раскола СССР на множество мелких государств.

Д-р Николай фон КРЕЙТОР (США).

Разрушая Советский Союз и переманивая на свою сторону «под юрисдикцию РСФСР» доверчивых хозяйственников, Ельцин твердил: «Налог в 45 процентов абсолютно неприемлем!». Ныне с хозяйственниками по рекомендации американских советников правительство Черномырдина дерет все 85—90 процентов налогов в государственную казну, и президентская рать помалкивает. Разве это не издавательство над народом, которому говорят, что с 1 января 1994 года вы можете идти в сберкассы и получать свои вклады, сумма которых возросла в 3 раза (в три раза!) по сравнению с тем, что было у вас на сберкнижке по состоянию на 31 декабря 1991 года. Сумма вклада возросла в 3 раза, а цены на все товары возросли в 1000—1500 раз! Какая удивительная наглость у нынешних правителей! Нужели этот грабеж сотен миллионов людей среди бела дня останется безнаказанным?

В. ПЕРВЫШИН,
д-р экономических наук.

Галопирующая инфляция по 20—30 процентов в месяц сводит на нет все усилия производителей товаров. Деньги между предприятиями из Москвы в Саратов идут 3-4 месяца! Довести до такого абсурда финансовую политику правительства, чтобы производство продуктов питания и промышленных товаров первой необходимости стало невыгодным и убыточным, может только злейший враг России, а не просто невежественный человек!

За три года правления демократов в России наше государство и населению нанесен ущерб, соизмеримый с материальными потерями в Великой Отечественной войне.

В 1993 году в России остановилось 2400 заводов. Валовое производство сократилось на 40 проц. Дефицит российского бюджета составил 11 триллионов рублей — в 18 раз больше, чем в 1992 году. 16 миллионов граждан активного возраста либо были безработными, либо работали в режиме неполной занятости. 33 миллиона человек (22 проц. населения) имели к концу 1993 года доходы ниже прожиточного минимума.

Катастрофа, о вероятности которой оппозиция режиму Ельцина говорила с конца 1991 года, обозначилась во вполне ясных очертаниях.

За три года (1991—1993 гг.) потребление алкоголя в РФ возросло в 2,7 раза, наркотиков — почти в 5 раз, а заболеваемость сифилисом — на 90 проц.

Заболеваемость дифтерией в России увеличилась в 1993 году в сравнении с предыдущим в 3,7 раза, корью — в 4 раза, брюшным тифом — на 88 проц., туберкулезом — на 25. Из каждой тысячи младенцев в 1993 году умерло 19. В 44 районах смертность превысила рождаемость. В 1992 году население России уменьшилось на 205 тысяч человек, а в 1993 году — уже на 850 тысяч.

Оказывается, можно без войны, расстрелов и раскулачивания создать такие бесчеловечные условия существования, что люди будут вымирать в мирное время. И самым удивительным является то, что такой преступный политический и экономический курс и президент, и правительство не несут никакой ответственности.

В 1991 году в России совершили на 27 проц. больше преступлений, чем в 1991 году. В 1993 — на 32 проц. больше, чем в 1992 году. В России действует около 21 тысяч организованных группировок, объединяющих около 200 тыс. преступников. Преступность среди молодежи в 1993 году увеличилась на 39 проц.

В ОТЛИЧИЕ ОТ ДРУГИХ ПАРТИЙ И ДВИЖЕНИЙ мы считаем, что никакой корректировке этот курс не подлежит. ТОЛЬКО ПОЛНОЕ И БЕЗГОВОРЧНОЕ ОТСТРАНЕНИЕ ОТ ВЛАСТИ И ПРИВЛЕЧЕНИЕ К СУДЕБНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВДОХНОВИТЕЛЕЙ И ИСПОЛНИТЕЛЕЙ РЫНОЧНЫХ РЕФОРМ, НАНЕСШИХ КОЛОССАЛЬНЫЙ ЛЮДСКОЙ, ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ, ЭКОНОМИЧЕСКИЙ И МОРАЛЬНЫЙ УЩЕРБ СОВЕТСКИМ НАРОДАМ, СПАСЕТ РОССИЮ!

Виктор АНПИЛОВ.

